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Poslovni broj: Sp-16/2026-5 
 

 
Općinski sud u Slavonskom Brodu po sudskoj savjetnici Dubravki Mašić Sivrić, u 
jednostavnom postupku stečaja nad imovinom potrošača Višnje Popović Nikolić, OIB: 
53396221594, iz Slavonskog Broda, Orljavska ulica 21, odlučujući o prijedlogu 
Financijske agencije za provedbu jednostavnog postupka stečaja nad imovinom 
potrošača, 16. ožujka 2026. objavljuje:  

 
O G L A S 

  
I. Financijska Agencija je 8. siječnja 2026. ovom sudu podnijela prijedlog za provedbu 
jednostavnog postupka stečaja nad imovinom potrošača Višnje Popović Nikolić, OIB: 
53396221594, iz Slavonskog Broda, Orljavska ulica 21. 
 
II. Potrošač Višnja Popović Nikolić, OIB: 53396221594, iz Slavonskog Broda, Orljavska 
ulica 21, se očitovala da je suglasna sa provođenjem ovoga postupka i predložila 
pokretanje postupka i u odnosu na vjerovnike koji su nakon slanja Poziva povukli 
osnovu za plaćanje. Izjavila je da ne posjeduje pokretnine niti kakvu vrjedniju imovinu. 
 
III. Pozivaju se vjerovnici potrošača da u roku od 45 dana od objave oglasa ospore 
popis imovine koji je potrošač dostavio i/ili da obavijeste sud o imovini potrošača koja 
bi se mogla unovčiti kao stečajna masa u slučaju da jednostavni postupak stečaja 
potrošača bude otvoren te da dostave dokaze na kojima temelje svoje tvrdnje. 

 
U Slavonskom Brodu 16. ožujka 2026. 

 
 

                                                                          Sudska savjetnica 
                            Dubravka Mašić Sivrić 



Broj zapisa: 9-30884-c5b0b
Kontrolni broj: 0e91d-b08d0-ee21f

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan.

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Općinski sud u Slavonskom Brodu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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